



AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO FINALIZZATO ALLA RACCOLTA DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER LA PARTECIPAZIONE AD UNA PROCEDURA NEGOZIATA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA LEGALE SPECIALISTICA

Risposte alle richieste di chiarimenti pervenuti al 02/07/2019 - I tranche

DOMANDA 1

Gli importi indicati nell'avviso per servizi analoghi si intendono al lordo o al netto?

Inoltre, in caso di servizio analogo relativo a un incarico per un affidamento in R.T.P. orizzontale, si può considerare il valore della commessa per l'intero?

RISPOSTA 1

Gli importi dei servizi analoghi sono da considerare al netto di IVA e CPA analogamente a quanto previsto per gli importi posti a base di gara.

Per quanto riguarda il contratto/servizio analogo affidato a un R.T.P., si veda la nota n. 3 (pag. 5) dell'Avviso di indagine di mercato. Si precisa, in particolare, che, laddove nell'atto di costituzione del Raggruppamento temporaneo tra i professionisti fossero indicate le prestazioni di ciascun professionista facente parte del RTP, solo queste potranno essere spese per la dimostrazione del possesso del requisito in questione.

DOMANDA 2

Si chiede se il possesso dei requisiti di capacità tecnica e professionale, per la parte relativa ai servizi analoghi, sia da ascrivere all'intero Gruppo di lavoro da dedicare al servizio richiesto, ovvero se ciascun soggetto del Gruppo debba aver svolto singolarmente tutti i servizi analoghi richiesti.

RISPOSTA 2

I requisiti consistenti nell'esecuzione dei servizi analoghi devono essere dimostrati dal Gruppo di lavoro nel suo complesso, e non da ogni singolo professionista facente parte del Gruppo di lavoro.

Milano, 03/07/2019

Il Responsabile del procedimento
(Laura Blasio)

f.to digitalmente